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ATA DA NONAGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DE 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na sala 
da direção da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone Perecmanis, realizou-se a 
nonagésima reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros: Ângela Patrícia Santana, 
João Batista Soares, Lara Sebastiana Gonçalves dos Santos Neves (suplente), Maísa Santos 
Joaquim,  Paula Diniz Galera e Selma Regina Maggiotto. Iniciada a reunião, a Presidente 
prestou informe sobre a circular de número quinze, do Decanato de Planejamento e 
Orçamento, a qual disponibiliza os dados individualizados da matriz desta Faculdade para 
manifestação, referente ao novo modelo de partição da matriz da Fundação Universidade de 
Brasília. Logo após, a conselheira Ângela Patrícia Santana prestou informe sobre a reunião do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, na qual foi debatido o tema sobre a evasão de 
discentes. Em seguida foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior. 
Posteriormente, os Coordenadores de Curso apresentaram a Lista de Oferta para o primeiro 
semestre de dois mil e dezesseis, as quais foram aprovadas por unanimidade. Contudo, a 
conselheira Ângela Patrícia Santana efetuou relatos apontando uma problemática com relação 
a falta de professores das disciplinas de fisiologia, deontologia e fisiopatologia da reprodução 
do macho e da fêmea. Finalizando, a Presidente efetuou um checklist  no tocante aos créditos 
de disciplinas por professor nos três cursos de graduação, informando que aqueles professores 
que não estiverem dando oito créditos, terão que ajustar a carga horária para o cumprimento 
dos oito créditos. Sendo onze horas e vinte e cinco minutos, nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária....................................................................................................................................... 
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